47.

Yetupu npyra neie H3HOC ox 5000 i[HHépé y pasMepn 6:7:4:8 . Kommko ,ﬁnHapa Tpeba na nobuje
CBaKoO OJ BbUX?
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48. [Ha reorpadckoj KapTH pasmepe 1'%200{}00 paCTéjaH,e nzMéby Tadaka KojnMa cy 03HAYEHHU rpa,u Tucero
C jennaxo je 16 cm. Konuxo je (y xuomerpuma) pactojasse (BazaymnoM Tuaujom) namely rpaga I u
cema C?
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49. | Ha reorpadckoj kapta pacrojaﬂse' HSMéb}; Tajyaka KojuMa éy O3HAYCHH rpaz[ T u cero C JeIIHaKO je 25 cm.

Ako je pactojarbe (Basayursom muHEjoM) m3meby rpana I u cena C 75 km, y ko0joj je pasmepr pahena
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50.

Ha reorpadckoj xaptu cy Cp606paH u HoBu Can nanasaHI/i TaqKkama. AKO j je paCTO_]aILe u3Mehy THX
Tavaka 10,5 cm, a 3Ha ce 1a je xapra paljena y pasmepu 1:300000, KOJTHKO je pacrojame usmeljy Hosor
Cana u Cp6o6pan?
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51. | Ha reorpadckoj xapTu cy rpan T uceno C nanasaHH Taukama. AKo j Je paCTO_]a}Le H3Me1)y THX Taana 16
cm, a 3Ha ce J1a je pacTojame m3Mely Ta 1Ba Mecra 80 km, y K0joj pasmepH je pal)eHa Kapta?
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52. | Ha xaptu xoja uma paszmepy 1:250 000 pacrojame mecta A u B je 2 cm. Koumuko je To pacfojarr;e : ‘

a) y IpUpPOJIH;
6) Ha kapTH ca pasmepom 1:800 000?
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33,

Ha mpojexty HoBOr cTaHa apaneKTa je nedjy co6y IIpUKa3ao y 00JIHKy npaBoyraOHnKa ca CTpaHI/II_IaM&
8,2cm 16,8 cm. Axo je utpex y pasmepu 1 : 50, konuka he 6urn TIOBPIIMHA Te cobe y KBagpaTHHM
Merpuma? é

46;@2\\@/ AP :/5/’@"5
A=40-42 L=0:47 D 1#
G = o b=dp P48
4= Mﬁ 0,0/ M 4= 40000 //7) 1594 M 2}
Ta- MMQ |6=5)w|

a

54.

On 120 ToHa pyZe nobwuje ce e 24 ToHa 6a1<pd. 'Kojn JIeo 6a1cpa jey Toj pyzm? I/Ispasn y
a) BUAy pasiomka ( 3amuc %); '

0) y AeluMantHOM 3aIucy;
B) IIPOILIEHTHOM 3aIlUCy.
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(a

Hyx x xyxune 48 cm nonen:énaje Ha ,uyxcn a u b Tako Jajea b=3:5+
Koju je nec myxm x xyx a, a xoju xyx b? Uspasu y
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